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HAms: 'epman
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.02.2010 03:20:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.02.2010 11:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131478/answer/131479




YBaxaeMmnit 'epman! 3To MoxkeT OHITH 0aTaHOIOCTUT, KOXKHOE 3a00JieBaHue, aljieprudeckas
peakius (Ha mpe3epBaTuB, Ha MOOPUKAHTH U T.1.). CmanTe aHanu3sl Ha 3I1I1I1, o6paTuTech K
YPOJIOTY UJIX IepMaToJIory. Yaauu.



